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Информация за медиите

19 февруари 2009 г. 

Лекар и дизайнер са най-желаните професии у нас

Българските деца не искат да стават войници и министри 

показва проучване на Az-deteto.com

Лекар е най-желаната професия сред българските деца, показа проучване на детския интернет портал www.Az-deteto.com. В продължение на две седмици през месец февруари 2009 г. малчугани от цяла България отговаряха на въпроса "Какъв искам да стана, когато порасна". Анкетата се проведе онлайн на сайта и събра мнението на над 600 българчета. 

Близо 11% от отговорилите изразиха желание да станат доктори - хирурзи, очни, невролози, детски и др. Втора по популярност е професията на дизайнера - 9,2% от всички. След това в класацията се наредиха певец - 8%, актьор - 6%, ветеринар -5,5%, бизнесмен, спортист и юрист (адвокат, съдия, прокурор) - 5,1%. 

Децата отговорили на въпроса са от над 100 населени места. Всеки пети е от София, 9% от Варна, 5,4% от Пловдив, от Русе и Бургас по 4,5%. Основно са на възраст 8-14 г. (89% от анкетираните). 

В класацията намериха място и модерни професии като психолог, PR и биотехнолог. Същевременно нито едно дете не е пожелало да стане войник или министър. Изненадващо малко са желаещите да станат космонавти - само трима младежи. Също неочаквано малко момиченца искат да станат модели и манекенки - шест. 

Подобни проучвания в други страни също дават любопитни резултати. Според изследване на списание „Forbes“ сред американските деца, най-желаната професия за американчетата е космонавт. След това се нареждат спортист, балерина, лекар и пожарникар. Във Великобритания, както и у нас, любимата професия на децата е лекар. След това са ветеринар, спортист, учител и актьор.

Целта на българското проучване е екипът на www.Az-deteto.com да научи от какви професии се интересуват децата. Следващата стъпка е заедно с Българската Асоциация за Управление и Развитие на Човешките Ресурси, да ги запознаем по-подробно с тях. Съвсем скоро сайтът ще започне да представя всички професии, към които децата са проявили интерес, както и хората занимаващи се с тях.

Вижте класация на най-желаните от децата професии на следващата страница.

Топ 20 на желаните от българските деца професии според проучването на www.Az-deteto.com
1. Лекар



10,8%

2.  Дизайнер



9,2%

3. Певец 



8,0%

4. Актьор



6,0%

5. Ветеринар


5,5%

6. Юрист



5,1%

7. Спортист



5,1%

8. Бизнесмен


5,1%

9. Учител



5%

10. Художник 


4,7%

11. Полицай / Пожарникар
3,7%

12. Програмист


3,4%

13. Журналист


2,9%

14. Фризьор / Стилист

2,3%

15. Зъболекар


2,1%

16. Танцьор / Балерина

2,0%

17. Археолог 


1,8%

18. Треньор / Инструктор 

1,6%

19. Писател 



1,5%

20. Архитект



1,5%
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